Пресс-релиз об отчётно-выборной Конференции Ассоциации яхт класса ORC Северо-Запад

22 мая состоялась Отчётно-выборная Конференция Ассоциации яхт класса ORC Северо-Запад.
Собравшиеся представители Ассоциации заслушали отчёт Президента ассоциации Фреймана Бориса о работе Президента и Правления, финансовый отчёт и планы ассоциации на 2021 год.
Работа органов управления Ассоциацией была признана отличной после чего было проведено голосование. В результате были продлены полномочия действующего правления в составе:
1. Алексеева Василия – главы Технического комитета,
2. Гагарского Романа – главы Информационного комитета,
3. Барышкова Дмитрия – ответственного секретаря,
4. Бондаренко Алексея – пресс-секретаря.
Президентом на новый срок был выбран Фрейман Борис.
«В 2021 году мы продолжили серию образовательных вебинаров по подготовке гонщиков и судей в классе ORC, проведём Кубок Ассоциации в классе «Крейсерская яхта ORC» в зачёте по 5-ти соревнованиям сезона, Малый Кубок в классе «Крейсерская яхта ORC» в период с 27 июля по 2 августа, примем участие в организации Межрегионального Кубка Ассоциации в классе «Крейсерская яхта ORC». Также яхты ассоциации примут участие во всех гонках календаря 2021 года и в случае открытия границ в Чемпионате мира в классе ORC, который пройдёт в августе 2021 г. в Таллине. Мы и дальше будем вести работу по популяризации класса в Санкт-Петербурге и в России, принимать участие в организации регат и активно участвовать в жизни парусного сообщества Санкт-Петербурга.»
Присутствовавший на Конференции Президент «Межрегиональной Ассоциации яхт класса ORC» Василий Алексеев первым поздравил своего коллегу и пожелал удачи в работе.
[bookmark: _Hlk72749436][bookmark: _GoBack]Ассоциацией яхт класса ORC Северо-Запад была организована 23 августа 2019 года. В неё входят владельцы и представители владельцев яхт класса ORC, а также активные яхтсмены, принимающие участие в гонках класса ORC.  С 2019 по 2020 год она представляла интересы класса ORC в России.
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